

Зігун Роман

★ **ТОРГОВИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ, 12 000 ГРН.**

🔄 18 января
2022

📍 Город: [Харьков](#)



Возраст: 49 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Офисный персонал, Торговля, продажи, закупки, Работа без квалификации

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

Укладальник пакувальник

"НОВА ПОШТА" (логістичний ринок),
11.2021 – 12.2021

Обязанности:

Нова пошта – лідер логістичного ринку, що забезпечує легку доставку кожному клієнту – у відділення, поштою, за адресою

Фахівець обслуговування клієнтів

ТОВ"Споживчий Центр" (Колл Центр), Харків
08.2021 – 11.2021 (3 місяця)

Обязанности:

Продаж та обслуговуйте клієнтів - кредити

Провідний лікар ветеринарної медицини відділу

Південна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті (Здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю з метою дотримання діючих вимог під час імпорту, експорту, транзиту та внутрідержавного перевезення об'єктів контролю та нагляду), Харків
11.2015 – 12.2020 (5 лет)

Обязанности:

Адміністратор - в системі MEGAPOLIS DOCNET -Електронний документообіг

Пошук, підтримка та перевірка поточної бази контрагентів

1С 8,3 склад, торгівля, кредитна система

Логістика автотранспорту

Взаємодія з митними органами, іншими державними органами, установами та

організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо

переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний

кордон України, та іншими заінтересованими особами під час проведення державного

контролю вантажів з продуктами, що ввозяться на митну територію України (у тому числі з метою транзиту).

Здійснення державного контролю на державному кордоні України за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, вантажів, що ввозяться (пересилаються) на митну територію України.

Здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду за дотриманням вимог ветеринарно-санітарних заходів під час здійснення міжнародних перевезень об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.

Видача, облік, зберігання та списання ветеринарних документів, загальних ветеринарних документів на ввезення та загальних документів на ввезення у визначеному законодавством порядку.

Надання адміністративних послуг та передбачених законодавством випадках платних послуг.

Взаємодія з митними органами, іншими державними органами, установами та організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, та іншими заінтересованими особами під час проведення державного контролю вантажів з продуктами, що ввозяться на митну територію України (у тому числі з метою транзиту).

Використання інформаційно-телекомунікаційних систем Держпродспоживслужби.

Застосування ветеринарно-санітарних заходів для охорони території України від занесення збудників хвороб тварин з території інших країн або з карантинних зон.

Впровадження та реалізація заходів щодо забезпечення Держпродспоживслужби на державному кордоні, в закріпленій зоні обслуговування, у сфері ветеринарної медицини та безпечності харчових продуктів.

Здійснення інших повноважень відповідно до законодавства.

Лікар ветеринарної медицини лабораторії

Військова частина № ..тилу ЗС України (ветеринарно-санітарна експертиза продуктів харчування), Харьков
03.2013 – 07.2015 (2 года 4 місяця)

Обязанности:

ветеринарно-санітарна експертиза продуктів харчування. інспекційна лабораторна діагностика

Помічник менеджера в роздрібній торгівлі продовольчими товарами

Спільне українсько – американське підприємство «Європоль» ТОВ (Супермаркет «РОСТ») (роздрібній торгівлі продовольчими товарами), Харьков
03.2007 – 12.2011 (4 года 9 місяців)

Обязанности:

Заказ товару на підприємство

Ветлікар

Обласна ветеринарна лабораторія (Лабораторна діагностика), Харьков
05.2000 – 04.2007 (6 лет 11 місяців)

Обязанности:

Лабораторна діагностика

Образование

[ХЗВИ \(Харьков\)](#)

Специальность: Вища спеціальна, лікар ветеринарної медицини
полное высшее, 09.1992 – 07.1997 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование

- Міністерство аграрної політики та продовольства України Полтавська державна аграрна академія. Підвищення кваліфікації в УПО та ДПФАА. «лікарі ветеринарної медицини, внутрішні хвороби тварин. Лікарські рослини та фармакологія. Свідоцтво 12 СПК 474716 № 125/12 від 09.07.2012 року
- Міністерство освіти і науки України Білоцерківський НАУ Інститут післядипломного навчання НАУ «Сучасні методи ветеринарно-санітарного контролю сировини та продуктів тваринного і рослинного походження. Свідоцтво 12СПК 479969 № 21894 від 21.03.2015 року.
- Курси митних декларантів в 2016 році

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: пользователь

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: нет ничего невозможного